

23.02.07 Техническое обслуживание и ремонт двигателей, систем и агрегатов автомобилей

Учебная литература по транспорту <https://www.elibrary.ru/books.asp>

Агентство автомобильного транспорта - <https://rosavtotransport.ru/ru/> является подведомственным учреждением Министерства транспорта Российской Федерации, осуществляющим полномочия компетентного органа в области автомобильного транспорта по реализации обязательств, вытекающих из международных договоров Российской Федерации: в Соглашении о международных перевозках скоропортящихся пищевых продуктов и о специальных транспортных средствах, предназначенных для этих перевозок (СПС), подписанном в г. Женеве 01.09.1970; Европейском соглашении о международной дорожной перевозке опасных грузов (ДОПОГ) от 30.09.1957; Европейском соглашении, касающемся работы экипажей транспортных средств, производящих международные автомобильные перевозки (ЕСТР), подписанном в г. Женеве 01.07.1970; Соглашении о международном автомобильном сообщении.

Министерство транспорта Российской Федерации - <https://mintrans.gov.ru/> является федеральным органом исполнительной власти в области транспорта, осуществляющим функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере гражданской авиации, использования воздушного пространства и аэронавигационного обслуживания пользователей воздушного пространства Российской Федерации, авиационно-космического поиска и спасания, морского (включая морские порты), внутреннего водного, железнодорожного, автомобильного (включая проведение транспортного контроля в пунктах пропуска через государственную границу Российской Федерации), внеуличного, городского наземного электрического и промышленного транспорта, дорожного хозяйства, эксплуатации и обеспечения безопасности судоходных гидротехнических сооружений, обеспечения транспортной безопасности, а также государственной регистрации прав на воздушные суда и сделок с ними и организации дорожного движения в части организационно-правовых мероприятий по управлению движением на автомобильных дорогах.

Национальная ассоциация предприятий автомобильного и городского пассажирского транспорта (НАПТА) - <http://napta.ru/> ассоциации учреждена предприятиями Центрального, Южного, Уральского, Северо-Западного федеральных округов. Открыто представительство в г. Санкт-Петербург. Президент ассоциации включён в состав координационного совета Министерства транспорта РФ, является членом комиссии по утверждению международных автобусных маршрутов, членом Комиссии осуществляющей координацию работы Экзаменационных комиссий по проверке и оценке необходимых знаний водителей автотранспортных средств, перевозящих опасные грузы и членом пяти экспертных советов Государственной думы ФС РФ. Специалисты Ассоциации принимают участие в заседаниях комиссии по распределению иностранных разрешений. Основной целью создания Ассоциации является защита интересов участников автотранспортного сообщества, представление их интересов в органах власти и создание цивилизованных условий функционирования рынка пассажирских автоперевозок. Направления деятельности: Пассажирский транспорт - Грузовой транспорт - Негабаритные и тяжеловесные перевозки (КТГ) - Юридическая помощь - Визовое оформление - Тахография - Страхование.

НИИАТ - <https://niiat.ru/> ОАО «Научно-исследовательский институт автомобильного транспорта» создано 14 марта 2006 года на основе преобразования ФГУП «Государственный научно-исследовательский институт автомобильного транспорта»,

более известного по сокращенному названию НИИАТ. НИИАТ был образован в 1930 году Постановлением Совета народных комиссаров СССР в системе Цудортранса СССР и первоначально назывался Центральный институт автомобильного транспорта (ЦИАТ). В настоящее время ОАО «НИИАТ» продолжает оставаться ведущим научно-исследовательским центром в области проблем эксплуатации автомобильного транспорта. В нем работает 80 человек, из них 6 докторов и 14 кандидатов наук. В Институте функционируют 10 научно-исследовательских отделов и 2 сектора. Институт является разработчиком практически всех нормативных и нормативно-правовых документов, регламентирующих функционирование автотранспортной отрасли. Научно-исследовательские работы ведутся по следующим направлениям: · управление перевозками пассажиров и грузов; · техническая эксплуатация автомобильного транспорта; · безопасность дорожного движения и перевозок; · устойчивое развитие городских транспортных систем; · техническое регулирование на автомобильном транспорте; · транспортное планирование и моделирование; · экономика транспорта; · транспортная экология и энергоэффективность; · доступная среда; · интеллектуальные транспортные системы и цифровизация процессов и услуг на автомобильном и городском транспорте. Результаты научно-исследовательских работ НИИАТ были и продолжают оставаться востребованными как со стороны органов власти различного уровня, так и со стороны перевозчиков и потребителей транспортных услуг.

Полнотекстовая электронная библиотека МАДИ - <https://lib.madi.ru/fel/index.html> опубликованные в данном разделе труды учёных МАДИ являются интеллектуальной собственностью авторов. Все права на них принадлежат авторам работ и МАДИ. Данные материалы разрешается использовать исключительно в ознакомительных и учебных целях. Любое использование их в коммерческих целях, а также вторичная публикация в сети Интернет категорически запрещены. Подобные действия будут преследоваться в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

Ространснадзор - <https://rostransnadzor.gov.ru/> Федеральная служба по надзору в сфере транспорта образована 9 марта 2004 года в результате выделения из Министерства транспорта России и ликвидируемого Министерства путей сообщения России, а также Государственного комитета по физкультуре и спорту России контрольно-надзорных функций. В сферу деятельности Ространснадзора вошли контроль и надзор за соблюдением законодательства Российской Федерации и международных договоров в области: гражданской авиации; использования воздушного пространства Российской Федерации; аэронавигационного обслуживания; авиационно-космического поиска и спасания;

50+ популярных онлайн-сервисов для автомобилистов - <https://infoselection.ru/avto-i-tekhnika2/item/940-50-glavnykh-onlajn-servisov-dlya-avtomobilistov> подборка наиболее важных и полезных интернет-сервисов для автомобилистов России, СНГ.

Auto.mail.ru - <https://auto.mail.ru/> автомобильный проект Авто Mail.ru - это автомобили и жизнь в движении: все самое актуальное, полезное и интересное. Данный сайт посвящен не только купле и продаже автомобилей, но и новостям автомира, результатам тест-драйвов и прочей полезной информации. Есть фотогалерея автомашин, автовыставки.

Drive.ru - <https://www.drive.ru/?/> автомобильный портал Drive.ru - информационный портал с обзорами и тест-драйвами автомобилей, авто новости, каталог с ценами. Команда проекта проводит одиночные и сравнительные тест-драйвы, следит за мировыми авто событиями.

Drom.ru — <https://www.drom.ru/> один из самых крупных автомобильных порталов России, это автомобильный сайт, сочетающий многогранную и обширную базу информации по автомобилям с современными технологиями общения. Это один из самых популярных российских порталов по продаже автомобилей и спецтехники с пробегом. Сервис охватывает все регионы страны и предлагает клиентам такую дополнительную услугу, как подробный отчет из ГИБДД. Площадка обладает однем из самых посещаемым русскоязычных форумом на автомобильные темы. Тут можно найти объявления по продаже автомобилей, запчасти на них, отзывы от владельцев авто и др. Есть набор полезных сервисов, таких как ПДД онлайн, проверка штрафов, проверка авто по VIN, рейтинги автомобильных покрышек и прочее. Публикуются статьи и отчеты о проведенных тест-драйвах.

Lada.ru - https://www.lada.ru/?utm_source официальный сайт бренда LADA АО "Автоваз" Модельный ряд LADA. Online-конфигуратор, технические характеристики, комплектации. Каталог аксессуаров. Запись на тест-драйв. Официальные дилеры.

MotorPage.ru - <http://www.motorpage.ru/> автомобильный портал Motorpage.ru - портал для тех, кто выбирает автомобиль. Созданный огромный объем информации на сайте позволяет посетителям разобраться и получить ответы на большинство вопросов касающихся автомобилей, представленных на российском рынке, и сформировать свое представление о производителе или его бренде.

Quto - <https://quto.ru/> автомобильный портал Quto - информационный портал на тему новых автомобилей. Сайт содержит множество фотографий интерьера и экстерьера автомобилей как новых моделей, так и выпущенных ранее. Также сервис дает возможность переключаться между поколениями одной модели авто и просматривать их фото и комплектации.

Периодические издания

Автoвзгляд – <https://www.avtovzglyad.ru/> это тематический автомобильный сайт ИД "Московский Комсомолец". Здесь пишут не только об автомобилях, но и обо всех аспектах жизни на дорогах: эксклюзивные новости и инициативы ГИБДД, а также все о дорогах городов России; публикации известных экспертов и аналитиков; материалы рекомендательного характера, рейтинги, оценки, комментарии.

Автомобильный транспорт («АТ») - <https://www.transport-at.ru/> журнал основан в 1923 году на заре автомобилизации России и является единственным специализированным изданием в Российской Федерации, которое на протяжении более 95 лет выходит в свет с разносторонней информацией о работе и развитии автотранспортного комплекса. Учредители журнала – Федеральное бюджетное учреждение «Агентство автомобильного транспорта» (ФБУ «Росавтотранс») Министерства транспорта Российской Федерации, Автономная некоммерческая организация «Редакция журнала «Автомобильный транспорт». Журнал освещает работу и развитие автомобильного транспорта, его проблемы и пути их преодоления. Публикует на своих страницах материалы об опыте организации грузовых и пассажирских перевозок в различных регионах России и за рубежом. Знакомит читателей с опытом работы автотранспортных, ремонтных и экспедиционных предприятий, рассказывает о путях их становления и развития, преодоления ими кризисных ситуаций, организации коммерческой эксплуатации и техническом содержании подвижного состава, делает обзор автомобильных выставок.

Авторевю - <https://autoreview.ru/> автомобильная газета. Признанные журналисты и эксперты — о жизни, об автомобилях и об автомобильной жизни. Новости автомобильного мира, уникальные испытания, включая сравнительные тесты, и обзоры автомобилей.

Автопанорама - <https://www.autopanorama.ru/> автомобильный журнал, популярное издание, освещающее перспективы развития и новинки мирового автомобилестроения, состояние и важнейшие события мирового авторынка. На страницах журнала эксклюзивные тесты самых суперкаров, потребительские тесты наиболее популярных моделей, история автомобилей, обзоры предложений тюнинговых компаний, новинки техники, статьи по истории автомобиля, материалы о ремонте и сервисном обслуживании, а также самая полная информация о ценах на автомобили, услуги и запчасти в автосалонах и сервисных центрах.

За рулём - <https://www.zr.ru/> популярный российский журнал об автомобилях. "За рулем" - журнал обо всем, что происходит в автомобильном мире: новые модели, испытания, экспертиза деталей и компонентов, советы по обслуживанию и ремонту, обзор рынка с комментариями, безопасность, правовые вопросы. Самые горячие новости автомобильного мира, новинки техники, экспертиза деталей и компонентов, объективные тесты, вопросы безопасности, тех. помощь и советы по обслуживанию автомобилей, спорт, путешествия и полезные советы.

Пятое колесо - <https://5koleso.ru/> журнал об автомобилях. "5 колесо" - один из самых популярных автомобильных журналов в России, имеющий многолетнюю успешную историю развития. Концепция издания - "Создаем журнал вместе!" - позволяет знакомить аудиторию не только с мнениями профессионалов, но и с опытом тысяч компетентных автолюбителей. Издание рассчитано на широкий круг автолюбителей, автомобилистов-профессионалов, представителей автомобильного бизнеса. Одной из главных особенностей журнала являются непосредственное участие читателей в испытаниях автомобилей, представленных на российском рынке, а также большой каталог автомобилей, официально продаваемых на российском рынке с актуальными ценами.

Autonews.ru - <https://www.autonews.ru/> автомобильный журнал, профильный проект РБК: актуальные автоновости, тест-драйвы новинок автопрома, всё о машинах и авторынке. На сайте публикуются новости российского и зарубежного автомобильного рынка, иллюстрированный каталог легковых автомобилей с подробными техническими характеристиками, текстовые и графические базы данных, комментарии представителей ведущих компаний автопроизводителей, обзоры новых легковых автомобилей, новости мирового автоспорта.

Autoreview.ru - <https://autoreview.ru/> хорошо известный сайт автомобильной газеты. Здесь публикуют: автомобильные новости, обзоры новинок, тесты, краш-тесты. Имеется подшивка номеров, видеоматериалы, форум, материалы по безопасности автомобилей, тесты шин, грузовиков и автобусов. музей экипажей и автомобилей.

Car.ru — <https://car.ru/> это популярный сетевой автомобильный журнал про автомобили, путешествия на машине, новинки, автомобильные объявления — открытая платформа для всех пользователей желающих прочитать экспертизу свободного авторского сообщества об автомобилях. Авторы CAR.RU ежедневно находятся в режиме деловой и активной позиции, с удовольствием изучают все изменения на рынке авто и публикуют об этом материалы на сайте.

